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صحبت‌ها پیرامون اعزام دو تیم در بخش بانوان 
به بازی‌های پاراآسیایی 2026 ناگویا ادامه دارد. 
جلیل کوهپایه‌زاده رئیس فدراسیون ورزش‌های 
جانبازان و توانیابان، درباره آخرین وضعیت اعزام 
رشته تیم بسکتبال با ویلچر بانوان به بازی‌های 
پاراآسیایی 2026 ناگویا گفت: »جلسه‌ای در وزارت 
ورزش با حضور اسبقیان و محمدیان به عنوان دو 

معاون این وزارتخانه و مسئولان کمیته پارالمپیک 
داشتیم. در آنجا براساس دستوری که در ستاد 
بازی‌های ناگویا در وزارت ورزش تعیین شده بود، 
کار کارشناسی انجام شد و متناظر به این قضیه، 
قرار شد با نظر وزیر و اینکه به شدت تأکید 
دارند، بانوان در دو رشته بسکتبال با ویلچر و 

گلبال در بازی‌های پاراآسیایی شرکت کنند.«

او با اشاره به اینکه این دو تیم کسب سهمیه 
هم کرده‌اند، ادامه داد: »این امید وجود دارد در 
هشت ماه آینده و با تقویت ویلچرها و همچنین 
تدارکات بهتر و رویارویی با حریفانی مثل تایلند، 
شرایط برای بسکتبال بهتر شود. در واقع هم 
باید بازی‌های تدارکاتی کنیم، هم ویلچرها 

تقویت شوند و هم تدارکات لازم را بچینیم. «

 اعزام 2 تیم بانوان به ناگویا

فوتبال اروپا

فوتبال بانوان

 یامال: اول فصل 
احساس خوبی نداشتم

لامین یامال، ستاره‌ جوان بارسلونا، پس از ثبت 
نخستین هت‌تریک دوران حرفه‌ای خود در دیدار 
مقابل ویارئال، از بازگشت شادی و اعتمادبه‌نفس 
به خود خبر داد. این بازیکن ۱۸ ساله که در ورزشگاه 
اسپاتیفای نوکمپ سه گل به ثمر رساند، نقشی کلیدی 
در پیروزی ۴ بر ۱ تیمش در رقابت‌های لالیگا ایفا کرد.‌

یامال با این عملکرد درخشان، نام خود را به عنوان 
جوان‌ترین بازیکن قرن بیست‌ویکم که در لالیگا 
هت‌تریک کرده، به ثبت رساند؛ رکوردی که او را 
در کنار اسطوره‌های دهه‌های گذشته فوتبال قرار 
می‌دهد. این سه گل، تعداد گل‌های فصل جاری او 
را به ۱۸ گل در ۳۴ بازی در تمامی رقابت‌ها افزایش 
داد؛ آماری قابل توجه که با مجموع گل‌های فصل 
گذشته‌اش آن هم در تعداد بازی‌های کمتر، برابری 

می‌کند.
یامال در مصاحبه‌ای با رسانه‌ها، اذعان کرد که در 
ماه‌های اخیر دوران دشواری را سپری کرده است. او در 
این باره گفت: »اوایل فصل احساس خوبی نداشتم. 
مشکل کشاله‌ ران داشتم و از نظر روحی هم خوشحال 
نبودم. اما حالا دوباره لبخند می‌زنم و از بازی کردن 

لذت می‌برم.«
هانسی فلیک، سرمربی بارسلونا نیز به دلایل افت 
روحی این بازیکن اشاره کرد و توضیح داد که مدافعان 
حریف اغلب با دو یا سه بازیکن او را مهار می‌کنند و 
این موضوع به کاهش اعتمادبه‌نفس او منجر شده 
بود. فلیک تاکید کرد که این هت‌تریک می‌تواند به 
عنوان نقطه عطفی برای بازگشت یامال به اوج آمادگی 

کند. عمل 

ریکاوری ملی پوشان زیر نظر جعفری 

تیم ملی فوتبال زنان ایران در آستانه جام ملت‌های 
آسیا ۲۰۲۶، تمرینات خود را در شهر پرث استرالیا دنبال 
می‌کند. شاگردان مرضیه جعفری در شرایطی به سر 
می‌برند که با برنامه‌ریزی دقیق و منظم، خود را برای 

این رقابت مهم آماده می‌کنند.
تمرینات تیم ملی در پرث استرالیا با جدیت و تمرکز 
بالا در حال برگزاری است. کادر فنی تیم با طراحی 
برنامه‌های تمرینی متنوع و هدفمند، سعی در تقویت 

نقاط ضعف و ارتقای توانایی‌های بازیکنان دارند.
یکی از بخش‌های مهم تمرینات تیم ملی، جلسات 
ریکاوری در سالن وزنه است. بازیکنان در این جلسات، 
به تقویت عضات و بهبود شرایط جسمانی خود 
می‌پردازند. این امر برای جلوگیری از مصدومیت‌ها 
و حفظ آمادگی جسمانی بازیکنان در طول مسابقات 

بسیار حائز اهمیت است.
سرمربی تیم ملی، مرضیه جعفری، بر اهمیت این 
تمرینات تاکید دارد و معتقد است که با تلاش و همت 
بازیکنان، می‌توان نتایج خوبی در جام ملت‌های 
آسیا ۲۰۲۶ کسب کرد. تیم ملی فوتبال زنان ایران در 
جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۶ با رقبای سرسختی روبه‌رو 
خواهد شد، اما با روحیه و انگیزه بالا، به دنبال کسب 
موفقیت و افتخار برای فوتبال ایران است.  تیم ملی 
فوتبال بانوان در اولین دیدار خود به مصاف تیم کره 

جنوبی خواهد رفت.

 اهدای بلیت و پخش زنده رایگان 
به استرالیایی‌ها 

حمایت  هدف  با  استرالیا  فوتبال  فدراسیون 
همه‌جانبه از تیم ملی فوتبال زنان خود، اقدام به 
اهدای بلیت‌های تخفیف‌دار و پخش زنده رایگان 
دیدار افتتاحیه جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۶ کرده 
است. این مسابقه حساس بین تیم‌های استرالیا و 
فیلیپین برگزار خواهد شد و استرالیا به عنوان میزبان 
این رقابت‌ها، تمام تلاش خود را برای ایجاد فضایی 

پرشور و حمایت‌گرانه از تیم ملی به کار می‌گیرد.
این اقدام با استقبال گسترده هواداران استرالیایی‌ 
روبه‌رو شده و انتظار می‌رود استادیوم‌ها مملو از 
تماشاگرانی باشد که برای حمایت از ماتیلداها )نام 

تیم ملی زنان استرالیا( به ورزشگاه‌ها می‌آیند.
پخش زنده رایگان این مسابقه از طریق رسانه‌های 
استرالیایی، فرصتی را برای تمامی علاقه‌مندان 
فراهم می‌کند تا شاهد این دیدار مهم باشند و در 
جشن آغازین جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۶ شرکت 
کنند. فدراسیون فوتبال استرالیا با این اقدام، بار 
دیگر تعهد خود را به توسعه و حمایت از فوتبال زنان 

در این کشور نشان داده است.

کنفدراسیون فوتبال آسیا )AFC( با 
انتشار اطلاعیه‌ای رسمی، از تعویق 
مسابقات مرحله حذفی رقابت‌های 
باشگاهی این کنفدراسیون در منطقه 
غرب آسیا خبر داد؛ تصمیمی که در 
پی تحولات جاری منطقه و با هدف 
حفظ امنیت تیم‌ها و عوامل اجرایی 

اتخاذ شده است.
AFC، دیدارهای  بر اساس بیانیه 
رفت مرحله یک‌هشتم نهایی لیگ 

نخبگان آسیا در منطقه غرب که قرار 
بود در روزهای دوم و سوم مارس 
۲۰۲۶ )یازدهم و دوازدهم اسفند( 
برگزار شود، به زمان دیگری موکول 
شده است. همچنین مسابقات رفت 
مرحله یک‌چهارم نهایی سطح دوم 
لیگ قهرمانان آسیا و رقابت‌های 
لیگ چلنج آسیا در منطقه غرب که 
برنامه‌ریزی آن برای روزهای سوم و 
چهارم مارس )دوازدهم و سیزدهم 
اسفند( انجام شده بود، تا اطلاع 

ثانوی به تعویق افتاده است.
در این اطلاعیه تأکید شده است 
که رقابت‌های باشگاهی در منطقه 

شرق آسیا طبق برنامه قبلی برگزار 
خواهد شد و تنها مسابقات حوزه 
زمان‌بندی  تغییر  مشمول  غرب 
شده‌اند. کنفدراسیون فوتبال آسیا 
اعلام کرده شرایط منطقه را به‌صورت 
مستمر زیر نظر دارد و اولویت اصلی، 
تضمین ایمنی بازیکنان، کادر فنی، 
داوران و هواداران است. برنامه جدید 
مسابقات نیز پس از بررسی‌های 
 AFC نهایی از طریق وب‌سایت رسمی

اعلام خواهد شد.
برخی رسانه‌های منطقه‌ای پیش‌تر 
با   AFC که  بودند  داده  گزارش 
هماهنگی فدراسیون‌های ملی در 

حال بررسی گزینه‌های مختلف برای 
ادامه رقابت‌هاست. بر اساس این 
گزارش‌ها، در صورت دشوار بودن 
تنظیم تقویم جدید، احتمال برگزاری 
متمرکز مسابقات در ماه آوریل وجود 
دارد؛ به‌گونه‌ای که رقابت‌ها به‌صورت 
تجمعی و از مرحله یک‌هشتم نهایی 

دنبال شود.
طبق برنامه اعلام‌شده قبلی، قرار 
مرحله  قرعه‌کشی  مراسم  است 
نهایی لیگ نخبگان آسیا روز ۲۵ 
در   )۱۴۰۵ فروردین  )پنجم  مارس 
مقر کنفدراسیون فوتبال آسیا در 
کوالالامپور برگزار شود. همچنین 

دیدارهای  شامل  پایانی  مراحل 
و  یی  نیمه‌نها  ، یی نها یک‌چهارم 
فینال به‌صورت متمرکز و حذفی در 
شهر جده عربستان از ۱۶ تا ۲۵ آوریل 
۲۰۲۶ )۲۷ فروردین تا پنجم اردیبهشت 

۱۴۰۵( برنامه‌ریزی شده است.

بر اساس مقررات این رقابت‌ها، 
تیم‌های مناطق شرق و غرب تا دیدار 
نهایی در مسیرهای جداگانه به رقابت 
می‌پردازند و تنها در فینال امکان 
تقابل نمایندگان دو منطقه وجود 

خواهد داشت.

AFC بر حفظ ایمنی تیم‌ها تأکید کرد

تعویق مسابقات لیگ نخبگان آسیا

 دوشنبه 11 اسفند 1404   12 رمضان 1447
  سال بیست و نهم  شماره 8063

سوژه

در بدترین زمان ممکن مصدوم شدم 

زندی : تیم ملی خانواده دوم من است 
خبر بد برای کادر فنی و هواداران النصر

رونالدو خانه‌نشین شد

نگین زندی بازیکن تیم ملی فوتبال زنان 
ایران درباره شرایط این تیم در آستانه 
مسابقات جام ملت‌های آسیا که به 
میزبانی استرالیا برگزار می‌شود، اظهار 
داشت: »تیم ملی راهی استرالیا شد تا 
در رقابت‌های جام ملت‌های آسیا حضور 
پیدا کند و خوشبختانه از نظر روحی و فنی 

در شرایط خوبی قرار دارد.«
وی افزود: »در گروه بسیار سختی قرار 
به نوعی می‌توان گفت در  داریم و 
»گروه مرگ« هستیم چرا که تیم‌های 
قدرتمندی مانند تیم ملی استرالیا، تیم 
کره جنوبی و تیم فیلیپین در گروه ما 
حضور دارند که جزو بهترین تیم‌های 
کار  قطعاً  می‌شوند.  محسوب  آسیا 
آسانی پیش رو نداریم اما فوتبال قابل 
پیش‌بینی نیست و بچه‌ها نشان داده‌اند 
که می‌توانند در بازی‌های بزرگ عملکرد 

خوبی داشته باشند.«
زندی در ادامه در خصوص شانس صعود 
از گروه خاطر نشان کرد: »نمی‌شود با 

قاطعیت گفت صددرصد صعود می‌کنیم 
اما شانس صعود داریم و اگر بتوانیم 
یک برد و یک تساوی به دست بیاوریم، 
می‌توانیم به مرحله بعدی راه پیدا کنیم. 
امیدوارم بازیکنان تیم ملی بهترین 
نتایج را کسب کنند و دل مردم ایران را 
شاد کنند. من از صمیم قلب برایشان 
آرزوی موفقیت دارم. شاید از نظر جسمی 
کنارشان نباشم اما قلبم با آنهاست 
چون تیم ملی برای من مثل خانواده 

دوم است.«
مهاجم جوان تیم ملی فوتبال زنان و 

خاتون بم درباره مصدومیت خود نیز 
عنوان کرد: »متأسفانه مصدومیتم در 
بدترین زمان ممکن اتفاق افتاد؛ هم 
ادامه لیگ را از دست دادم و هم حضور 
در جام ملت‌ها را؛ این موضوع برای هر 
بازیکنی ناراحت‌کننده است. اما خدا 
را شکر دوره سخت ابتدایی را پشت سر 
گذاشته‌ام و اکنون در مرحله بدنسازی 
و کار با توپ هستم. اگر روند درمان به 
همین شکل پیش برود به فصل آینده 
می‌رسم و می‌توانم دوباره به میادین 

برگردم.«

رقابت‌های  بیست‌وچهارم  هفته  در 
لیگ حرفه‌ای عربستان، تیم فوتبال 
النصر موفق شد با نتیجه ۳ بر ۱ از سد 
الفیحاء عبور کند و جایگاه خود را در 
صدر جدول تثبیت کند؛ دیداری که 
اگرچه با پیروزی ارزشمند زردپوشان 
همراه بود، اما مصدومیت ستاره بزرگ 
این تیم نگرانی‌هایی را برای هواداران 

داشت.  همراه  به 
در این مسابقه کریستیانو رونالدو از 
ابتدا در ترکیب اصلی النصر به میدان 
رفت، اما شب کم‌فروغی را سپری کرد. 
فوق‌ستاره پرتغالی نه‌تنها موفق به 
گلزنی نشد، بلکه یک ضربه پنالتی را 
نیز از دست داد تا عملکردش در این 
بازی با انتظارات همیشگی فاصله 

باشد. داشته 
با این حال مهم‌ترین اتفاق برای 
هواداران النصر در دقایق پایانی رقم 
خورد؛ جایی که رونالدو با احساس 
ناراحتی از ناحیه عضلانی مواجه شد و 

نگرانی‌هایی درباره وضعیت جسمانی او 
آمد. وجود  به 

در پایان مسابقه، ژرژ ژسوس سرمربی 
پرتغالی النصر در نشست خبری درباره 
شرایط ستاره تیمش گفت: »کریستیانو 
رونالدو دچار خستگی عضلانی شده 
است و تیم پزشکی در حال انجام 
آزمایش‌های لازم برای مشخص شدن 

وضعیت دقیق اوست.«
او در ادامه با اشاره به اهمیت رقابت‌های 
لیگ افزود: »باید روند پیروزی‌هایمان 
را ادامه دهیم و صدرنشینی را حفظ 

کنیم. رقابت در لیگ بسیار فشرده 
است و همه تیم‌ها برای کسب امتیاز 

می‌جنگند.«
النصر با این پیروزی ۶۱ امتیازی شد و 
به صدر جدول صعود کرد؛ در حالی که 
الاهلی عربستان با ۵۹ امتیاز و الهلال با 
۵۸ امتیاز در تعقیب این تیم قرار دارند. 
اکنون نگاه‌ها به نتایج آزمایش‌های 
پزشکی رونالدو دوخته شده است؛ 
چرا که حضور یا غیبت او می‌تواند 
نقش مهمی در ادامه رقابت نفسگیر 
قهرمانی لیگ عربستان داشته باشد.

اتفاق روزمصاحبه

در پی تجاوز رژیم صهیونیستی و ایالات 
متحده امریکا به کشور عزیز اسامی‌مان، 
گزارش‌های رسیده حاکی از خروج گسترده 
بازیکنان و مربیان خارجی از تیم‌های 
مدعی لیگ برتر فوتبال ایران در روزهای 
اخیر است. این خروج دسته‌جمعی در 
پی تعطیلی مسابقات لیگ برتر و شرایط 

خ داده است. جاری کشور ر
بر اساس اطلاعات موثق، شمار قابل 
توجهی از اعضای خارجی چهار باشگاه 
مطرح لیگ برتر ایران را ترک کرده‌اند و 
مابقی نیز قصد دارند تا پایان امروز کشور 
را به مقصد کشورهای خود ترک کنند. این 
وضعیت نگرانی‌هایی را درباره روند ادامه 
رقابت‌های لیگ در صورت از سرگیری 

مسابقات ایجاد کرده است.
باشگاه تراکتور تبریز، یکی از تیم‌های 
پرطرفدار لیگ، شاهد خروج تمامی 
بازیکنان خارجی خود بوده است. با 
توجه به نزدیکی شهر تبریز به مرزهای 
ن  یکنا ز با ین  ا  ، ر کشو بی  ل‌غر شما
از مسیر زمینی ایران را ترک کرده‌اند. 
مارکو یوهانسون، الکساندر سدلار، اودیل 
خامروبکف، دوماگوی دروژدک، رجی 
لوژکیا و تومیساو اشتراکالی از جمله 
ج  ایران خار بازیکنانی هستند که از 
شده‌اند. همچنین تیبور هلیلوویچ، دیگر 
بازیکن این تیم که برای تمدید گذرنامه 
به کشورش سفر کرده بود، از بازگشت 
به ایران منصرف شده است. پیش از این 
نیز دراگان اسکوچیچ، سرمربی کروات 

تراکتور، به همراه سایر مربیان خارجی از 
این تیم جدا شده بودند.

باشگاه استقلال تهران نیز با وضعیتی 
مشابه روبه‌رو شده است. این تیم که 
بیشترین تعداد بازیکنان خارجی را در 
میان مدعیان لیگ در اختیار دارد، شاهد 
خروج اعضای خارجی خود از طریق 
مسیرهای زمینی بوده است. آنتونیو آدان، 
رستم آشورماتوف، موسی جنپو، منیر 
الحدادی، یاسر آسانی، جلال ماشاریپوف 
و داکنر نازون بازیکنان خارجی استقلال 
کرده‌اند.  ترک  را  ایران  که  هستند 
همچنین مربی ترک‌تبار تازه‌وارد کادر 
فنی استقلال نیز در فرصتی کوتاه از کشور 

خارج شده است.
تیم پرسپولیس تهران نیز از این قاعده 
مستثنی نبوده و بازیکنان و مربیان خارجی 
خود را از دست داده است. اعضای این تیم 
پس از لغو دیدار مقابل ذوب‌آهن اصفهان 
در این شهر، از طریق مرز بازرگان ایران را 
ترک کردند. اوسمار ویرا، سرمربی برزیلی 
پرسپولیس، به همراه سه دستیار هموطن 
خود و امیلیو آلوارز، مربی دروازه‌بان‌های 
اسپانیایی، در جمع خروجی‌ها حضور 
داشتند. دنیل گرا، مارکو باکیچ، اوستون 
اورونوف، تیوی بیفوما و ایگور سرگیف 
بازیکنان خارجی پرسپولیس محسوب 

. ند می‌شو
از باشگاه سپاهان اصفهان نیز گزارش 
شده است که اعضای خارجی این تیم 
دیروز ایران را ترک کردند. سپاهان با در 
اختیار داشتن گئورگی گولسیانی، وحدت 
هنانوف، ریکاردو آلوز و ایوان سانچس 
نسبت به سایر مدعیان وابستگی کمتری 
به بازیکنان خارجی داشت، اما تعطیلی 
موقت لیگ فوتبال ایران باعث خروج 

این نفرات نیز شده است.

پس از لغو بازی‌های فوتبال در ایران

بازگشت ستاره های خارجی به خانه
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آدان: منیر الحدادی و سانچز زمینی از ایران خارج شدند
در شرایطی که تنش‌های اخیر منطقه‌ای 
موجب اختلال در پروازها و بسته شدن 
حریم هوایی ایران شده است، آنتونیو 
آدان، دروازه‌بان اسپانیایی تیم استقلال 
تهران، موفق شد در آخرین ساعات پیش 
از بسته شدن حریم هوایی کشور، تهران 

را ترک کند و خود را به مادرید برساند. 
خبرگزاری EFE گزارش داده است که آدان 
Tablero Deport� »در گفت‌وگو با برنامه» 
ivo« از رادیو ملی اسپانیا توضیح داد که 
تحولات اخیر درست زمانی او را غافلگیر 
کرد که در آستانه خروج از ایران قرار 
داشت. او در این باره گفت: »در ماه‌های 
اخیر همیشه اخباری درباره احتمال 
حملات منتشر می‌شد و چند روز پیش 
به ما گفته بودند که ممکن است این 

۴۸ ساعت تعیین‌کننده باشد. در نهایت 
روز یکشنبه بود که درگیری‌ها آغاز شد.«
با این حال همه بازیکنان خارجی شاغل 
در فوتبال ایران فرصت خروج هوایی 
را پیدا نکردند. به گفته آدان، منیر 
الحدادی، مهاجم سابق بارسلونا، ختافه 
و لاس پالماس و همچنین ایوان سانچز، 
بازیکن تیم سپاهان که سابقه بازی در 
رئال وایادولید را نیز دارد، پس از بسته 
شدن حریم هوایی ناچار شدند برای 
خروج از ایران مسیر زمینی را در پیش 

 . ند بگیر
آدان در این باره توضیح داد: »پرواز من 
ساعت ۶:۳۰ به مقصد ترکیه بود اما پرواز 
آنها ساعت ۹ به مقصد دبی انجام می‌شد 
که دیگر لغو شد. به همین دلیل مجبور 

شدند از راه زمینی خارج شوند. ارتباطات 
و اینترنت کیفیت پایینی دارد و نتوانسته‌ام 
بیشتر با آنها صحبت کنم، اما می‌دانیم 
مسیرشان طولانی خواهد بود چون فاصله 
زیادی تا مرز وجود دارد. با این حال به 

نظر می‌رسد مسیر امن باشد.«
با این حال آدان درباره زمان بازگشت 
احتمالی خود به ایران تردید دارد. او در 
پایان گفت: »قرار بود دوشنبه به ایران 
برگردیم اما حالا با بسته شدن حریم 
هوایی چنین چیزی ممکن نیست. هنوز 
هم نتوانسته‌ایم با باشگاه ارتباط برقرار 
کنیم چون ارتباطات دچار مشکل است. 
به نظر می‌رسد فعلاً امکان بازگشت وجود 
نداشته باشد و احتمالاً تصمیم این باشد 

که فعاً برنگردیم.«

اوزجان بیزاتی، مربی تیم استقلال، در 
اظهارات خود درباره حضور در استقلال 
این جملات را به زبان آورد: »خوشحالم 
که در استقلال حضور دارم. این تیم 
بزرگ است و هواداران زیادی دارد که 
نقش بسیار مهمی در موفقیت‌های ما 
ایفا می‌کنند. اگر هواداران در ورزشگاه 

حضور داشته باشند، می‌توانیم نتایج 
بهتری کسب کنیم و به اهدافمان دست 

» . بیم یا
وی در ادامه درباره بازی اخیر تیمش 
مقابل فجرسپاسی گفت: »بازی با فجر 
بسیار سخت و چالش‌برانگیز بود. از 
نتیجه‌ای که کسب کردیم رضایت داریم، 

اما مطمئناً باید مشکلات موجود را 
شناسایی و برطرف کنیم تا روند پیشرفت 

تیم حفظ شود.«
آشنایی‌اش  درباره  همچنین  بیزاتی 
سابق  مربی  کارتال،  اسماعیل  با 
من  »بله،  داد:  توضیح  پرسپولیس، 
اسماعیل کارتال را می‌شناسم. او سابقه 

دارد.« را  پرسپولیس  در  مربیگری 
این مربی ترکیه‌ای با اشاره به همکاری 
خود با سهراب بختیاری‌زاده، دستیار فنی 
استقلال، گفت: »همکاری با  بختیاری‌زاده 
بسیار مفید و سازنده است و امیدوارم 
بتوانیم در کنار هم تیم را به موفقیت‌های 

برسانیم.« بزرگ 

بیزاتی: امیدوارم 
 استقلال 

را با سهراب 
قهرمان کنیم


